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NMPOTOH

OAO «IMPOTOH»

CUMUCTOPHOE PEINE -~260B/1,5A

(npousBoACcTBO C NpueMKon «1», ocBoeHUe ¢ NpueMKom «5»)

K457Kn1n (5r140)
AKB.431160.111 TY

OcobeHHOCTH:
- KOMMYTUPYEMOE HanpsbkeHne nepemeHHoe 260B;
- KOMMYTUPYEMbIN TOK +1,5A;
- TOK yrnipaBneHusa 5...25 MA;
- peTekTop Hynsa dasbl;
- 1000B HanpspkeHne nsonauuu;
- 4-BbIBOAHOW MeTannocTeknsaHHbin kopnyc MCLLU4-03.

MpumeHeHue:
- 3aMeHa 3NEeKTPOMarHUTHbIX pene;
- CUNoBas 3NEKTPOTEXHUKA;
- ranbBaHNYeckas pasBsi3ka CUOBbIX Lienew.
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PucyHok 1 — NabapuTHbIN YepTex Kopnyca
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PucyHok 2 — HazHauyeHue BbIBOAOB MUKpOCXe-

Mbl

ANEKTPUYECKUE TAPAMETPbI PEJE NPU TEMIMEPATYPE (-60...+125°C)

HaumeHoBaHMe napameTpa 0603H En. | 3HaueHue
S LEL v w— Pexxum mnamepeHus

BxogHoe HanpsihkeHue Upgx B 0,9 1,6 |IBx=10 mA

IBx = 10MA, Ikom = +1 5A, npu T = 25, -
lMocTosiHHOE HanpshKeHUe B OTKPbITOM Ue, B _ 3,5 60 °C
cocTOAHMM 2,5 |lex = 10MA, Ikom = £0,5A, npu T = 125 °C
TOK yTeYKkMn Ha BbIXO4E B 3aKPbITOM CO- lyr MKA — 20 | Uex=0,8B, UBbix = 400B, npn T = -60,
CTOSIHUN 25°C

100 [Usx=0,8B, Ubix =400B, npn T =125

°C

HanpseHue nsonauum Uys B 1000 — [t=230c, |,;< 10MmKkA, npn T = 25 °C

NPEQENIbHO-AONYCTUMbIE PEXXWUMbI QKCIITYATALUU

MapameTpbl pexuma MES.E:I-I :gne)iiﬂl:ni?ﬁ MpepenbHbIN MNpumeyanHune
He Me- He 60- He Mme- He 60-
Hee nee Hee nee
HanpsxeHne kommyTaumm B - 300 - 400
TOK KOMMyTaLMK A - 1,5 - 2,5 npn T < 25°C
BX. TOK BO BKJTKO4EHHOM COCTOSHUMU MA 5 25 5 50
BX. UMNynbCHbIN TOK MA - - - 150 Tawn<20mMc, Q25
Bx. HanpsikeHue B BbIKITIOYEHHOM CO- B -3,5 0,8 - -
CTOSIHUM
TemnepaTtypa kpucTtanna cuMucTopa °C 150 170
Pabounn gnanasoH Temnepartyp °C -60 125 - -




